Сведения о кандидатах в Совет директоров
АО «Газпром электрогаз»,
в том числе о наличии их согласия на избрание
(информация о должностях кандидатов указана в соответствии со сведениями, представленными акционерами в предложениях 
о выдвижении кандидатов)

Диденко Антон Евгеньевич – Заместитель генерального директора ООО «Дорстройтех» (письменное согласие имеется);
Козлов Дмитрий Анатольевич - Заместитель директора Департамента по ремонту объектов энергетики, ЭХЗ, САУ, КИПиА, телемеханики, связи, ЗиС и ТВС АО "Газстройпром" (письменное согласие имеется);
Королев Евгений Евгеньевич - Заместитель директора Департамента ценообразования и подрядной деятельности проектов ТОиР и газификации АО "Газстройпром" (письменное согласие имеется);
Раскин Илья Юрьевич – Индивидуальный предприниматель (письменное согласие имеется);
Рыжков Игорь Юрьевич - Заместитель директора Департамента корпоративного управления АО "Газстройпром" (письменное согласие имеется);
Сабитов Роберт Рашитович - Заместитель директора Департамента по ремонту объектов энергетики, ЭХЗ, САУ, КИПиА, телемеханики, связи, ЗиС и ТВС АО "Газстройпром" (письменное согласие имеется);
Симонов Александр Владимирович - Директор департамента инжиниринга и мониторинга АО "Газстройпром" (письменное согласие имеется);
Слизкий Александр Евгеньевич - Начальник управления электрооборудования и контрольно-измерительных приборов ООО "ГСП-Комплектация" (письменное согласие имеется);
Сметанин Владимир Владимирович – Начальник Управления организации проектных работ по объектам капитального ремонта и газификации (письменное согласие имеется).
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